
最新防溺水的手抄报(精选10篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，
我们一起来了解一下吧。

大班美术活动教案与反思篇一

大班美术公开活动方案（最新版）编制
人：__________________ 审核人：__________________ 审
批人：__________________ 编制单位：__________________
编制时间：____年____月____日 大班美术公开活动方案 1 1
教学目标：

1、在活动中能发现不同颜色在混合后发生的变化，培养感知
颜色的能力。

2、体验红黄蓝三种颜色，在相互手拉手后变出的颜色进行作
画,并感受其中的乐趣。

教学准备：

红黄蓝三种颜料，棉签，调色盘，空白水果图，ppt 幻灯片，
水果屋 教学重难点：

通过观察，操作发现两种颜色混合后能出现新的颜色。

教学方法与教学手段：

示范法操作法观察法角色演示法幻灯片展示法 用变魔术开场，
用圣诞老爷爷穿插演角色。



教学过程：

一、用魔术的方法把大树变绿，激发幼儿的乐趣，幼儿仔细
观察颜色的变化。

秋天到了，大树的树叶都变成了黄色(边说边喷上黄色)，春
天又来了，树叶变成了绿色(请幼儿睁大眼睛观看，边说边喷
上蓝色)，但是结果却变成了绿色。

1、提问：一开始大树是什么颜色?(黄色)2、后来我喷的是什
么颜色，却会变成绿色的。原来两种颜色加在一起会变成另
外一种颜色，老师这还有红色，我们来试一试把红色和黄色
放在一起，看一看有什么变化?(变成了橙色)我们再来试一试
红色和蓝色放在一起，看一看有什么变化?(变成了紫色)3、
教师出示 ppt 进行小结：

红色+黄色=橘色 红色+蓝色=紫色 黄色+蓝色=绿色 二、幼儿
动手操作 1、现在小朋友的面前也放了红黄蓝三种颜料，等
会你们也来试着做一回魔术师刘谦，把两种不同的颜色放在
一起，变成另外一种漂亮的颜色。

2、在幼儿操作之前，教师要强调几点：

(1)红黄蓝三种颜料里面各有三个棉签，如果要取颜料，必须
用各自杯子里的棉签，否则颜料会弄脏，变出来的颜色就不
好看了。

(2)两种颜色相互混合，取出的量一定要一样多。

(3)量弄得不要太多，避免弄到桌子和椅子上，特别是小朋友
的衣服上，因为颜料不容易洗掉。

(4)记住自己把什么颜料和什么颜料放在了一起，变出了另一
种什么颜色。



3、幼儿在操作时，教师要来回的巡视，及时的指导，幼儿完
成后，教师把幼儿的作品进行展示，并让幼儿说出使用什么
颜料加什么颜料变成的。

三、让幼儿欣赏图片并作画。

在我们的生活中有没有橙色，紫色和绿色的水果蔬菜，观看
ppt。

橙色的有：橙子、南瓜、胡萝卜等 紫色的有：紫包菜、茄子、
葡萄等 绿色的有：黄瓜、西瓜、苹果等 情景介入：圣诞老
人要求帮忙 教师扮演圣诞老人：小朋友们你们好，圣诞节还
没有到，我闲的很无聊，最近仅开了一个水果店，可是没有
经验，进的水果都不漂亮，卖不出去啊，请小朋友们帮帮忙，
用你们调出的颜色，给我的水果都穿上好看的衣服吧。

幼儿开始作画，在这之前教师提要：

1、给水果图上合适的颜色。

2、作画时不要弄到其他小朋友的身上。

3、注意自己的坐姿。

教师在幼儿作画时，来回的巡视，给与相应的指导。

把幼儿的作品贴到水果屋上，展示出来。

圣诞老爷爷感谢幼儿的帮忙，说完就去卖水果了。(结束)大
班美术公开活动方案 2 2 活动目标 1、学习观察幼儿园的主
要建筑和景物，用绘画表现幼儿园的楼房、运动器具以及花
草树木。

2、根据幼儿园建筑结构和景物位置，学习合理布置画面。



幼儿园的房子是什么样子的?门窗在哪里，是什么形状的? 园
内还有些什么东西，这些东西放在什么地方? 树和花长在什
么地方?它们是什么形状的，什么颜色的? 2.欣赏幼儿园环境
图片 给幼儿展示环境优美的幼儿园图片，激发幼儿的创作欲
望。

三、幼儿作画 1.交代要求 提醒幼儿先仔细想好，然后再动
笔。

在纸上先画楼房，再画运动器具和花草树木，将房子画大一
些，画在主要位置上。

如果幼儿画面较空，适当启发幼儿补充内容。

2.幼儿绘画，教师巡回指导。

四、评价作品 组织幼儿互相欣赏作品，找一找哪张画上的房
子画得很平稳，哪张画上画的幼儿园里的东西最多等。

五、活动结束 我们的幼儿园真美，今天大家把我们的幼儿园
画下来了，我们要爱护幼儿园的一切东西，使幼儿园永远都
那么美丽。

大班美术公开活动方案 3 3 活动目标 1.用绘画表现自己与
老人的情感联系，进一步产生关心、帮助老人的意愿。

2.向老人赠送自己的作品，体验爱心交流的快乐。

3.培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

4.让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5.培养幼儿的技巧和艺术气质。



活动准备 油画棒、白纸。

活动过程 一、说一说。

家里有老人吗?你是怎么称呼他们的? 你在家帮助老人做事情
吗?你做过哪些让老人特别开心的事? 老人们忙碌了一辈子，
现在年纪大了，需要我们主动去帮助他们，关心他们。比如
帮爷爷拿报纸拿老花镜，或是向他们主动问好，亲亲他们，
听他们说说以前的故事……虽然都是些小事，但老人们肯定
会很开心，很满足的。

二、画一画。

送身边的老人一幅画：左边是我，右边是老人，中间连着一
条爱心彩虹，每种颜色都代表一个心愿。

幼儿作画，要求画出人的不同特征以及彩虹的七彩序列。

三、送一送。

启发幼儿说说：准备把这张画送给谁。

幼儿将“爱心彩虹”画带回家，在爸爸妈妈的帮助下，把自
己对老人的心愿记录在每一条“彩虹”上，最后将画送给家
里的老人或年老的亲戚。

大班美术公开活动方案 4 4 【活动目标】 1、通过欣赏和表
演影子造型，感知影子造型变化的美、趣。

2、能大胆使用颜料创造性地表现各种影子的造型。

3、充分体验活动的乐趣，享受成功的快乐。

【活动准备】 1、布置场景：在活动室里悬挂一块大白布，
将液晶投影灯打在白色大布上。



2、黑色颜料，排笔若干，长条绘画纸两大张。

3、音乐《梁祝》。

【活动过程】 一、赏析影子造型舞。

1、激趣导入：

师：小朋友!今天老师带来了一段非常精彩的表演，你们想看
吗? 幼：想。

师：让我们一起来欣赏吧!2、观看影子造型舞。(一教师在白
布后随音乐翩翩起舞，并展示着各种美丽的造型，白布上婀
娜多姿的身影不断呈现在孩子的眼前。)3、组织幼儿交
流。(此时，白布上的影子造型定格不动。)师：你刚才看到
的表演和平时看到的表演有什么不一样? 幼：今天看到的表
演，我们看不到人的鼻子、眼睛…… 今天看到的表演是人的
影子在跳舞…… 师：今天我们欣赏的是影子造型表演。看!
演员做了不同的动作，就有了不同的影子造型。(此时，教师
一边说一边手指白布上的影子，表演者在布后随着教师的话
语摆出几个不同的造型，让幼儿感受影子的变化)(点评：教
师运用激趣性的语言引出了独特、美丽的影子舞，伴随着优
美的音乐，将幼儿带入到了一个美的世界。使幼儿在欣赏中，
不仅感知到了影子造型的美，还燃起了参与学习的热情和兴
趣。)二、表演影子造型舞 师：小朋友!你们想表演吗? 幼：
想。

师：那我们分成两组，一组小朋友做小演员，一组小朋友做
小观众。小演员可要随着音乐的节奏摆出各种漂亮的造型，
小观众要仔细地欣赏，看一看哪些造型漂亮!你最喜欢什么影
子造型?第一排的小朋友先上台，好吗? 1、第一排幼儿表演，
第二排幼儿观看。(音乐结束，孩子们将自己的造型摆好)2、
组织交流。



师：你最喜欢哪个造型，为什么? 幼：我喜欢这个造型，因
为我觉得这个造型很美丽。

我喜欢这个像奥特曼的造型，因为我喜欢奥特曼。

我喜欢这个像蝴蝶一样的造型，因为我觉得蝴蝶很漂亮，这
个造型也很漂亮……

3、请观看的幼儿学一学自己喜欢的造型。

4、第二排幼儿表演，第一排幼儿观看。

5、组织幼儿交流。

师：你们喜欢什么造型? 6、请观看的幼儿学一学自己喜欢的
造型。

(点评：幼儿间的分组表演，满足了幼儿想表现的欲望。由于
相互熟悉，所以在相互观看中，孩子们猜测的积极性很高。
幼儿在演演和看看中，充分感受到影子造型变化的趣、美。
为下面的创作作了铺垫。)三、创作影子造型画。

1、师：小朋友表演得真好!你们有自己喜欢的影子造型，老
师也有自己喜欢的影子造型呢!我现在就想把它画下来给你们
看。

教师在大白纸上快速地画，一边画一边说：先画出影子的轮
廓，然后将轮廓里用颜料刷满，画的时候，可要注意不要让
颜料流淌下来，保持画面的干净。

(点评：教师的快速作画不仅激发了幼儿强烈的作画愿望，引
发了幼儿对教师的敬佩，还给了幼儿恰当的作画方法示
范。)2、幼儿作画。

师：小朋友!你们想把自己喜欢的影子造型画下来吗?(想)让



我们一起动手吧!(幼儿开始自由作画)(点评：由于前面的欣
赏和表演给了幼儿创作的源泉，所以幼儿在创作时，能纷纷
挥毫，画出了千姿百态的影子造型。)四、评价影子造型画。

一、活动的由来及意图：

通过前一阶段的“瓶艺”活动，幼儿充分体验到在制作过程
中的乐趣，也在多姿多彩的成品中得到了美的享受，小朋友
的学习兴趣也越来越浓。因此，我结合主题活动“七彩世
界”开展艺术活动：“七彩花瓶”，满足幼儿的创作兴趣，
进一步提供丰富的材料，为幼儿创设自由发挥的平台，使幼
儿在制作七彩花瓶的过程中创造美、感受美，并在欣赏自己
作品的同时，体验成功的快乐。

二、活动目标：

1、试用多种材料，在光滑的瓶身上创造性地进行装饰，能耐
心地完成作品。

2、让幼儿学习、体验新的装饰方法：“灌沙”法、“粘沙”
法。

3、感受作品的色彩美，体验成功的快乐。

三、活动准备：

1、各种瓶子，作品展示台。

2、彩纸、固体胶、剪刀、橡皮泥、彩沙、胶带、毛笔、丙稀
颜料。

3、统计表。

四、活动过程：



1、导入话题，激发幼儿的活动愿望。

(1)引导幼儿谈论、回忆已有的制作经验。

(2)扩散幼儿的思维，启发幼儿想象用其他材料来制作。

(3)介绍提供的新材料：彩沙，让幼儿学习新的装饰方法：粘
沙法、灌沙法。

2、制作七彩花瓶。

(1)交代活动要求，请幼儿自由选择自己所需要的材料。

(2)幼儿制作，老师适当指导。

3、七彩花瓶展示会。

(1)让幼儿将自己制作的花瓶放在展示台上。

(2)引导幼儿相互欣赏自己的作品，重点欣赏作品中丰富多变
的色彩。并交流自己的感受。

(3)介绍有关统计表。

延伸区角活动：

幼儿自由欣赏瓶艺作品，并可填写统计表，数一数相同材料
装饰的瓶子有几个。

大班美术活动方案

大班美术主题活动方案优选

亲子美术活动方案大班



大班美术绘画活动方案

大班美术活动

大班美术活动教案与反思篇二

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。

活动主题：“快乐运动我做主”

活动口号：一二三四五，我的运动我做主；一二三四五六七，
团结合作争第一。

活动时间：2012年11月30日下午2：30—4：00

活动准备：1.通知家长 2.场地布置 3.各项活动的游戏材料

活动过程：

一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。

二、主持人致开幕词。

三、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号；律动《加油
歌》。

四、主持人宣读裁判员名单和比赛规则。



五、活动开始。

幼儿单项比赛活动：

1．活动名称： 矮人走

活动目标：锻炼幼儿腿部的力量，培养幼儿的耐力。

活动规则：幼儿学矮人向前，到终点先返回者为胜。

2.活动名称：夹球侧行

活动目标：培养幼儿的合作意识，增强幼儿竞争意识。

活动准备：皮球、接力棒

活动规则：两名幼儿背靠背将球夹在身体中间，向前侧行至
终点后回头至起点将接力棒交给下一位幼儿继续比赛，先结
束者胜。

3.活动名称：顶包拾球

活动目标：增强幼儿的平衡能力，增进彼此感情。

活动准备：沙包、球

活动规则：幼儿头顶沙包从起点按规定地线路拾起球回到终
点。将沙袋交给第二个幼儿继续比赛，最先结束的班级为胜。

4．活动名称：运球走

活动目标：培养幼儿的规则意识。

活动规则：幼儿边拍球边向前走，先到终点并返回者胜。



5.活动名称：接力赛跑

活动目标：提高幼儿快速跑的能力，增强合作意识。

活动准备：接力棒

活动规则: 幼儿手握接力棒，快速跑至终点后返回，将接力
棒交至下一个幼儿继续比赛，最先结束的小组为胜。

亲子活动名称：

1.过河

材料：塑料板18个

父(母)子同时依次向前各跳至一塑料板上，然后将后面一只
塑料板放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

2．全身总动员

材料：皮球

孩子从箱子里取皮球,放到爸爸或妈妈身上,想一想应该怎么
放会放得更多而且球不会掉下来,最后谁夹的球多谁就赢。

3．抢椅子

材料：若干椅子、大鼓

爸爸或妈妈抱着宝宝抢椅子，请大家遵守游戏规则，在鼓声
停下后再找椅子坐下来，注意安全。

4.活动名称：抓尾巴

材料：12个尾巴



家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

5.坐花轿（全家三人）

材料：接力棒6根

父母两人手臂交叉，孩子手拿接力棒坐在中间，开始起跑前
行，将接力棒交到下一组孩子的手上进行接力比赛，先结束
者为胜。

六、结束活动。

收拾与整理。活动在《运动员进行曲》的歌声中结束。

 

大班美术活动教案与反思篇三

1、体验装饰的快乐并对美术活动产生浓厚的'兴趣。

2、观察感受帽子美丽的图案与色彩，并进行大胆装饰。

1、收集展示有特色的帽子

2、空白的帽子底图每人各一张

3、手偶：米奇(头上带顶帽子)

4、颜料、棉签、小毛巾(湿的)每桌一份

一、出示手偶，导入主题

导入语：



(1)“小朋友看看米奇头上带的是什么?漂亮吗?”

(2)“那里还有很多帽子，你最喜欢哪一个?”

二、欣赏帽子，激发装饰帽子的兴趣

1、引导语：

(1)你为什么喜欢这顶帽子?

(2)上面有什么图案?

(3)它的颜色怎样样?

重点：有意识地引导幼儿观察帽子的样式、色彩及图案，为
下面装饰帽子打下基础。

2、出示空白的帽子底图

引导语：

(1)小朋友把它装饰一下这顶帽子好吗?

(2)我们看看这顶帽子好看吗?为什么?

三、展示作品进行正面评价

1、将幼儿建构的作品摆上展示台，供幼儿自由观赏。

2、重点评价：建构武器的功能和色彩，以及适当评价它的稳
固性。

大班美术活动教案与反思篇四

1、鼓励幼儿大胆地描画出、创作出自己心中的幼儿园形象。



2、体验创作的快乐，获得心情的愉悦。

3、培养幼儿与同伴之间的相互配合。

4、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

1、在教学活动前，教师有意识地在日常活动中，引导幼儿观
察幼儿园的园舍、布局、日常活动等，加深幼儿对幼儿园的
印象。

2、录象片段：外地幼儿园的介绍，园舍建筑、一日活动等;
幼儿园的资料图片、照片等。

3、彩笔、油画棒、毛笔、颜料、彩纸等创作工具。

幼儿大胆想象，从不同角度画出不同风格的幼儿园。

(一)回忆与交流

1、引导幼儿回忆两年来，在幼儿园的生活中，记忆最深的事
情，并与同伴交流。

2、鼓励幼儿大胆讲出自己最喜欢的幼儿园、最喜欢的老师是
什么样子的。

3、师生共同观看录象、图片等，获得直观的印象。

4、交代活动的课题，讲清简单的要求：运用老师提供的材料，
大胆地创作，可以画喜欢的幼儿园、老师、最喜欢玩的游戏
等，还可以自己设计幼儿园;小朋友比一比，看谁做的，而且
和别人的不一样。

(二)创作与辅导



1、幼儿自选创作工具，创作出自己的作品。

2、教师进行适当的指导。

(三)欣赏与交流

1、作品展示

幼儿走上讲台，大胆地讲述自己的作品的内容，并贴在展示
栏中。

2、教师给予幼儿正面的评价与鼓励。

大班美术活动教案与反思篇五

活动目标：

1、让幼儿了解结艺是中国特有的一种民间工艺，激发幼儿的
民族自豪感。

2、引导幼儿欣赏作品，感受作品的审美、装饰功能。

3、鼓励幼儿大胆创作。

4、培养幼儿的欣赏能力。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

活动准备：

盘长结一个，中国结课件

活动过程：

一、出示盘长结，引导幼儿了解结艺。



指导语：今年春节，我收到了一个非常漂亮的礼物，我很想
和小朋友一起分享一下，大家来看一下!

提问：这是什么，有没有小朋友知道，举手回答?

小结：对，这就是中国结，老师拿来的是盘长结，是中国结
中的一种，中国结是我们中国特有的一种民间编织艺术，别
的国家都没有，只有我们中国有，好多的外国人都很喜欢漂
亮的中国结。

二、引导幼儿欣赏中国结的外形特征

我喜欢这个中国结的一圈圈的花边，像个中国结的耳朵一样，
这个叫结耳，我喜欢结耳，是因为它的形式美。

提问：

1、你们喜欢中国结的什么地方啊?

小结：流苏：中国结下面的穗子摆动起来很柔美，像是在翩
翩起舞，我们把这个叫流苏，你喜欢它是因为它的线条美。

结体：你喜欢中间这部分是个正方体，是有一条丝线有规则
的排列、穿编的，你喜欢它，是因为它的结构美。

2、你们还喜欢中国结的什么啊?

小结：有的小朋友说喜欢它的上下，左右对称，整个结体是
中心对称、均衡的，具有对称美。

3、你看这个中国结是什么颜色的啊?给你什么感觉?

小结：这个中国结是红色的，让人感觉喜洋洋，热闹，所以
春节过年的时候，人们都去买中国结给自己或者送别人。



总结：我们平时说的中国结，大多指的是盘长结，它是中国
结中一种非常重要的结，有很多的结都是在盘长结的基础上
变化而来的。

三、寻找生活中的中国结，理解中国结的装饰功能

提问：

1、你都是在什么地方见过中国结?

小结：生活中，我们可以在汽车、背包、商店、宾馆、家里、
饭店等一些地方见过。

2、它有什么作用呢?

小结：把它穿编成吊饰、挂饰、首饰等来装饰、美化我们的
生活，让我们的生活更美好。

四、欣赏中国结课件

五、用图画的方式设计自己喜欢的中国结

大班美术活动教案与反思篇六

一年一度植树节即将到来，我特意为大家整理了关于植树节
活动方案范文的相关材料，希望对您的工作和生活有帮助。

许美好愿望、献绿色爱心。

：美化环境，保持生态平衡，提高大家爱护花木，珍惜绿色
的责任心。

三月十四日

xxx大学



海报，展板

1、由院青志协负责向院团委提出申请，并购买树苗和花种，
铲子和水桶。

2、由院青志协向全院征集志愿者，将统计全院所有参加活动
的人，并交代注意事项(每个参加者务必准时集合不得迟到)

3、由院青志协联系各系青志协，给予支持和配合。

4、三月十二日举行绿化环境，从我做起的签字仪式

5、活动内容：

(1)院青志协征集的志愿者可以组成亲情组、友情组和爱情组，
进行植树活动。(同学们在植树的过程中既绿化了环境，又增
进了彼此的感情)

(2)志愿者们分组后，分别由院青志协充当小队长负责。

6、注意事项：

a)植树过程中注意合理利用工具，节约用水。

b)植树时应注意方法和安全

c)活动完毕，合影留念。

树苗和花种：300元

铲子：30元

水桶：20元

总计：350元



在植树活动期间，要注意安全问题，避免意外事故的发生。

大班美术活动教案与反思篇七

儿童美术教育并不是以培养少数画家为目的，而是对人进行
心理、思想、情操和人格的教育，是人的素质教育，是全面
育人的教育。在当今信息化、知识经济全球化时代，社会对
人的素质要求越来越高。为了培养出全面发展的高素质人才
和符合时代要求的复合型人才，不仅要抓紧好课堂教学，还
要有目的、有计划、有组织的开展课外活动。实践证明，美
术特长生活动是美术课外活动最主要的活动方式。它是培养
美术人才的摇篮，是对学生进行美育的重要组成部分。本学
期，根据学校教学工作计划安排，结合我班学生的基础差异
性的特征，拟定如下实施方案。

一、指导思想

为促进我校各科教学和课外活动教育的和谐发展，丰富校园
文化生活，提高艺术教育教学水平，成份挖掘学生的潜能，
发挥学生的特长，展示孩子们的精神风貌和教育成果。

二、目的与任务

1、通过组织美术兴趣小组活动，继续对学生进行审美教育和
提高学生的绘画水平。

2、培养学生的`观察力、记忆力、想象力和创造力，培养学
生美的情操和陶冶他们完美的人格。

3、把一些对美术感兴趣、有特长的学生集中起来，为他们创
设特定的环境、氛围，让他们在一起相互交流、探讨、观摩，
从而扩大他们的视野，增长知识，发展个性。

三、活动内容及要求



内容：以剪纸、剪贴、为主要学习内容。

要求：达到基本掌握剪纸和剪贴画的制作方法，能够对身边
有趣事物进行写生和创作。

四、组织形式

分组辅导,每组5人。

五、学习时间

每天下午第二节课时间。

六、具体措施

1、宣传发动，以自愿参与为主。

2、确定学员，并向学员说明美术特长小组开展之目的和任务。

3、制定小

组活动规章制度。

4、每学习一项内容后举办一次画展进行总结。

5、采用诱导的方法进行辅导，培养学生的想象能力和思维能
力。

六、学习内容与时间安排

第二周：宣传发动，组建美术兴趣小组，召开会议，选组长
并向学生说明开展美术兴趣小组的目的、任务以及所学内容
和所需学习用具。

三至六周：学习剪纸知识。



第七至八周：举行阶段性学习汇报展。

第九周：举办画展，总结交流。

【范例】

一、活动目的：

为丰富校园生活，发掘学生的潜力，发挥个性特长，展示学
生的兴趣爱好，营造快乐、和谐、健康的校园文化氛围。

二、活动主题：

快乐校园，放飞梦想。

三、活动负责人：

陈俊慧、袁会梅、陈丹丹、全体班主任。

四、参加学生：

1—6年级全体学生。

五、活动时间：

4月7日——4月11日。

六、活动地点：

一楼教学大厅和各班教室。

七、活动形式：

1、优秀作业展；（4月7日——4月11日）



2、“美术小故事”广播；（4月9日）

3、现场绘画比赛（4月10日下午第一、二节课）。

八、现场绘画比赛注意事项：

1、以班级为单位，每班选出4——5名学生到一楼教学大厅参
加比赛；其余学生在本班级参加比赛。

2、在一楼教学大厅参加比赛的学生由学校统一发纸，其余材
料自带；在本班级参加比赛的学生所有材料自带。

3、作品可自由选择独立或合作完成。

4、作画的内容、表现形式不限，坚持展现美好生活、快乐学
习的原则。

5、比赛时间：两节课。

九、奖项设置：

集体奖、个人奖的名额将根据具体情况设置。

大班美术活动教案与反思篇八

目标：鼓励幼儿大胆创造，巧用废旧材料制作脸谱和面具，
感受动手的乐趣。

准备：剪刀、胶水、各种废旧物品、各类干果壳、毛线、棉
花、各种豆类、石头等。

过程：

1、欣赏画册中的脸谱制作，说说你发现了什么。引导幼儿说
出用不同废旧材料制作脸谱，他是怎么做的。



2、请你为自己设计一个脸谱，用来参加我们的脸谱舞会，鼓
励幼儿大胆想象创造，做出与众不同的脸谱。

1、幼儿选择各种材料组合制作脸谱，教师为幼儿提供材料上
的帮助。对个别有困难的幼儿，教师给予一定的指导与帮助。

2、引导幼儿抓住脸谱的特点，夸张五官的特征，用各种材料
给以装饰。

1、师生共同欣赏。

2、幼儿戴上自己制作的脸谱参加脸谱舞会。

幼儿园大班美术活动方案4

1、认识三角形，能用三角形观察概括三角形物品。

2、掌握三角形的画法，能凭记忆画出生活中三角形物品，大
胆选用合适的色彩。

3、感知生活中三角形的造型美，激发丰富的联想和记忆。

课件、实物投影仪、录音机。

一、导入新课。

出示正方形纸，对折一下我们看，是什么？(三角形，我们数
一数三角形有几条边？几个角？凡是具有三条边三个角的图
形，我们都把它们叫做三角形。

二、联想生活中三角形物品

小朋友们想一想:在我们身边有哪些东西是三角形的？或接近
三角形的？（雨伞、帽子、彩旗、灯罩、酒杯……）



小结:在我们身边有许多物品都是三角形，或者接近三角形的
物品。

三、图形刺激，引导幼儿欣赏图片（实物投影显示）。

1、出示图片1，请看:画面上蓝天、白云、碧蓝的大海、洁白
的风帆，这是一幅多么美丽的画面！在这幅画面中，你发现
什么是三角形的？（风帆）谁知道风帆具有什么作用？（调
节风力）。

2、出示图片2，请看这一幅:画面上夕阳西下，阳光照映着这
几座小亭子。谁来小亭子是什么样的？从整体上看，这些小
亭子是什么形状？（三角形）

小结:这幅画之所以这么美，关键是美在亭子的造型上。

3、出示图片3，请看这一幅:这是一座雪山，在蓝天的映照下，
给人一种稳重的美。雪山的外形也是三角形的。

4、出示图片4，小朋友请看:这是在高空拍摄下的一幅城市建
筑图，这蓝色的三角形建筑都是楼顶，你们谁知道这座楼顶
为什么要建成三角形的呢？（美观）除了美观还有什么作用
呢？（稳健）

小结:三角形不仅外形美观，而且具有稳定、坚固的作用，许
多房屋、桥梁、都是由三角形的支架构成的。

5、辨别认识图片中的三角形物品（电脑显示图片）

问：谁能说说这幅画上有哪些物品是三角形的？

小结:切成块的西瓜，瓜尖最甜，小朋友们最爱吃。火炬冰激
凌下部宽，上部尖，拿在手里既方便又好看。热带鱼的边缘
线虽然不像三角形那样规则，但我们从整体上看，可以把它



看成是三角形的.。蝴蝶的翅膀我们从整体上看，也是三角形。

四、演示三角形物品的画法。

1、画任何三角形物品，都要先画出它的基本形即三角形，然
后再具体描绘。

2、屏幕显示:看到这个三角形，你想到了什么？（小树、房
顶、亭子、伞、鱼等）

3、老师演示画法。

4、拓展：你们知道吗？古代埃及有一种著名的建筑叫什么？
金字塔（投影显示）它的外形也是三角形的。

5、小结:看来小朋友心里早己想好了很多要画的三角形物品。
下面，我们就开始画。比一比，谁想得多，画得多。（播放
音乐）

五、幼儿作画，教师巡视辅导。

提醒幼儿掌握三角形的画法，大胆选用合适的色彩。

六、展示作品，互相欣赏。

小结：今天，小朋友画出了许许多多的三角形物品，这说明
小朋友们平时对生活观察得很仔细。只要我们多观察生活，
我们就会发现生活中到处都有美。

大班美术活动教案与反思篇九

1、欣赏蒙德里安的代表作品，观察其中的线条和色块，领略
格子画的特点和含义。



2、能利用格子画的特点去设计物品。

3、喜欢参加艺术活动，能大胆表现自己的情感和体验。

1、白纸，蜡笔，黑色构线笔

2、蒙德里安的名画（课件制作）

3、爵士音乐

1出示蒙德里安作品《红、黄、蓝的构成》引导幼儿观察画中
的线条和色块。

提问：你们看见了图画上有什么？哪些颜色构成？

2、出示第二幅作品纽约城市

1、你们知道刚才的《红、黄、蓝的构成》是谁画的吗

1、你们还想不想看看画家的作品呀？出示蒙德里安作品《百
老汇的爵士乐》

2、提问：你从这幅画里看到了什么？你感觉画家他在画什么
呢？

这幅画的名字叫做《百老汇的爵士乐》你们知道什么叫爵士
乐吗？

3、欣赏音乐《爵士乐》。

4、简单小结：画家蒙德里安用绘画的形式来表现出了百老汇
中的音乐。

欣赏作者的其他一些作品。



大班美术活动教案与反思篇十

活动目标：

1、能愉快地参与活动，体验创作的乐趣。

2、能大胆地想象并表达自己的想法，尝试用不同的色彩，以
拖画的形式拉出线条。

3、学习词语“五颜六色”、“色彩缤纷”，知道人们什么时
候放烟花，放烟花的安全事项，提高安全意识。

活动准备：ppt课件、各种颜料、蓝色卡纸若干、细绳子若干。

活动过程：

师幼共同示范。

教师示范，用手捏住绳子的'一端，蘸上颜料，拉出线条，请
个别幼儿示范。

幼儿创作，教师巡回指导。

展示幼儿作品，学习词语“五颜六色”、“色彩缤纷”，知
道人们什么时候会放烟花，放烟花的安全事项。

提问：这么多的颜色，可以用什么词语来表达？

提醒幼儿在放烟花时一定要注意安全，要让爸爸妈妈来放，
小朋友要站远一点观看。

师幼一起欣赏和评价作品。


